Lista zadan nr 3: szeregi o wyrazach dodatnich

W ponizszych zadaniach E oznacza szereq, w klorym sumowanie zaczyna sie od N.
n>N
(1) Oblicz sumy czesciowe i sumy szeregow:
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(2) Zbadaj (dla a,b,c € R) zbieznos¢ szeregow:
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(3) Zbadaj zbieznosé szeregow:
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(4) Niech a,, > 0dlan € N, oraz s, =a; +as + ...+ a, (oraz so = 0). Udowodnij,
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jest rozbiezny.

Wskazowka: porownaj — = oraz In (
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(5) Szeregi o wyrazach nieujemnych Z ap 1 Z b, sa zbiezne. Czy zbiezny jest szereg
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ZADANIA DODATKOWE

(A) Niech logh(n) = log,(logy(...logy(n))), gdzie po prawej stronie jest zlozenie k
logarytméw (zatem logd(n) = n, logh™ (n) = logk(log,(n))). Niech ng bedzie tak
duze, ze logh™ (n) jest poprawnie okreslone i dodatnie. Udowodnij (indukeyjnie!),
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jest zbiezny wtedy i tylko wtedy, gdy a > 1.
(B) Niech f(n) = nlog,(n)logy(logy(n)) ... logh"™ (n), gdzie k(n) jest najwieksza liczba

k o wiasnosci logh(n) > 1. Czy szereg Z )
n

jest zbiezny? Czy szereg Z

jest zbiezny?
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(D) Udowodnij, ze Jesh szereg Z a, o nieujemnych i malemcych wyrazach jest zbiezny,
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(C) Cry szereg Z jest zbiezny?

to lim, o (na,) = 0.

(E) Udowodnij, ze jesli lim,_, ., — = +00, to istnieje zbiezny szereg Zan 0 nie-
n

ujemnych i malejacych wyrazach, dla ktorego lim,, ., 1 (b,a,,) nie istnieje.
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